



سال چهاردهم شماره ۳۹۹۶ | شنبه ۱۹ مرداد۱۳۸۷ه‍.ش | ۷ شعبان ۱۴۲۹ | ۲۹گوست ۲۰۰۸

## برج کلاه فرنگی و بند میزان شوستر ساماندهی می‌شوند

<< صفحه ۲

## نخستین پایه سکوی نفتی رشادت در خرمشهر به آب انداخته شد

<< صفحه ۲

## سبد کالای حمایتی دولت در ماه مبارک رمضان عرضه می‌شود

<< صفحه ۲

## ۵هزار معتاد در مراکز ترک اعتیاد بهزیستی خوزستان درمان شدند

<< همین صفحه

### ساخت ۵ پلی کلینیک مجهز در اهواز

<< همین صفحه

### حرف اول

**طرح سنجش و پایش کودکان در اروندکنار آغاز شد**
معاون پرورشی اداره آموزش و پرورش اروندکنار، گفت: طرح سنجش و پایش کودکان پایه اول دبستان در اروندکنار آغاز شد.
عبدالحسین قیم، افزود: این طرح برای ورود کودکان پایه اول دبستان است که از ۳۰ تیر تا ۱۰ شهریور در کانون فرهنگی تربیتی فجر در حال انجام است. وی از خانواده‌ها خواست برای ثبت‌نام و سنجش توانایی‌های فرزندان خود هم‌روزه به جز ایام تعطیل از ساعت ۸ صبح تا ۱۲ ظهر به کانون فرهنگی تربیتی فجر این شهر مراجعه کنند.
معاون پرورشی اداره آموزش و پرورش اروندکنار در ادامه اظهار داشت: با اجرای این طرح با کمک به حل مشکلات احتمالی جسمی، از هر گونه بیماری احتمالی نیز پیشگیری خواهد شد.
قیم گفت: این طرح تا پایان شهریور ادامه خواهد داشت و شامل همه دانش‌آموزان نوآموز کلاس اولی خواهد بود.

**خرید بیش از ۸ هزار تن گندم بذری برای کشاورزان**
رئیس سازمان تعاون روستایی خوزستان گفت: برای حمایت از تولیدکنندگان بخش کشاورزی ۸ هزار و ۷۴۲ تن گندم بذری برای توزیع میان کشاورزان استان خریداری شد.

هرمز خواجه‌وی توضیح داد: بر اساس قرارداد منعقد شده با مدیریت زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان ۸ هزار و ۷۴۳ تن گندم با رقم چمران، دز، ورنیاک، کرخه، یاباروس و تارک ۳ خریداری شده است. وی افزود: این میزان گندم بعد از خرید در مراکز کارگاه‌های یوچاری کننده گندم شرکت‌های تعاون روستایی شهرستان دزفول، اندیمشک، شوش و اهواز فرآوری و تبدیل به گندم بذری خواهد شد.
خواجه‌وی عنوان کرد: کشاورزان با حواله‌هایی که از مراکز خدمات جهاد کشاورزی دهستان هادر یافت می‌کنند می‌توانند گندم بذری را از تعاون روستایی شهرستان هادر یافت کنند.

### حفر ۹ حلقه چاه در ایذه

برای تأمین آب آشامیدنی شهر ایذه، حلقه چاه تا پایان امسال در این شهر حفر می‌شود.
صالحی مسئول روابط عمومی سازمان آبیای خوزستان با اعلام این خبر گفت: از این ۹ حلقه چاه یک حلقه چاه به عمق ۲۲۰ متر و با ظرفیت تولید ۶۵ لیتر در ثانیه در منطقه ابراک این شهر تا هفته آینده به بهره‌برداری می‌رسد.
هزینه حفر این چاه که از محل اعتبار عمرانی معاونت آب و برق خوزستان تأمین شده است ۱۵۰ میلیون تومان است. وی با بیان این‌که ۸ حلقه دیگر در مناطق چهار تنگ و هلایه جان شهر ایذه حفر می‌شود، خاطر نشان کرد: ۳۰ میلیارد ریال اعتبار از محل اعتبار عمرانی معاونت آبرسانی سازمان آب و برق خوزستان برای این مورد اختصاص داده شده است.

<b>پدیده جوی</b>	<b>آفتابی</b>
<b>سمت باد</b>	<b>جنوب شرقی</b>
<b>سرعت باد</b>	<b>۵/۷ متر بر ثانیه</b>
<b>کمینه دما</b>	<b>۳۰ درجه سانتیگراد</b>
<b>بیشینه دما</b>	<b>۴۴ درجه سانتیگراد</b>
<b>فشار هوا</b>	<b>۹۹۶ میلی بار</b>
<b>رطوبت</b>	<b>۱۷ درصد</b>



### پایگاه جامع اطلاعات زنان در خوزستان راه‌اندازی می‌شود

مدیر کل امور بانوان استانداری خوزستان گفت: برای بهبود وضع زنان و برنام‌ریزی متناسب با نیازهای آنها و نیز استفاده بهینه از توانمندی‌های زنان در عرصه‌های مختلف اجتماعی بانک اطلاعاتی زنان راه‌اندازی می‌شود.

مریم حیدریان با اعلام این خبر گفت: بانک اطلاعات زنان خوزستان در ۶

جوانی، آغاز شکفتن است، جوانی، میلاد دوباره انسان است. انسان در جوانی، بار تکلیف الهی را به نازگی بر دوش گرفته است. خداوند، بسیاری از نعمت‌هایش را در جوانی به انسان ارزانی می‌دارد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی اکبر علیه‌السلام، روز جوان نامگذاری شده است. جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاک‌هاست؛ آینه‌ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته است. نگاه جوان، پنجره‌ای است که رو به سوی افق‌های روشن گشوده شده‌است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد. دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را در نور ددواز تمام دشت‌ها و دره‌ها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشاست. پس باید همیشه، در چه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه داشت و فانوس «ایمان» را به دست او داد و گل‌های لیخن‌دار را به او تعارف کرد.

بخش آمار، افراد، مراکز و مجامع، کتاب، پژوهش و اصناف و مشاغل ایجاد می‌شود که با اجرای آن اطلاعات صحیح و دقیقی از شرایط موجود زنان استان فراهم خواهد شد. وی افزود: نقشه طراحی شده این بانک آماده و در قالب یک طرح پژوهشی به کارگروه پژوهش ارسال شده است که منتظر مصوبه کارگروه

**اوقات شرعی استان** ● اذان صبح فردا: ۰۹:۰۵/ طلوع آفتاب فردا: ۰۶:۳۷ ● اذان ظهر: ۱۳:۲۱ ● غروب آفتاب: ۰۲:۰۴ ● اذان مغرب: ۲۱:۰۲ ● نیمه شب شرعی: ۰۰/۳۶

# آغاز طرح شناسایی زیستگاه‌های زاگرس میانی در دزفول



زیستگاه‌های زاگرس میانی در شمال دزفول راشاداب ۷ تنان، سالند کوه، کینو کوه، لنگر کوه، سگریون عنوان کرد. قلی‌نژاد خاطر نشان کرد، با توجه به اهمیت این مناطق اجرای طرح شناسایی زیستگاه‌های از رشدن برای حفاظت، جلوگیری از تخریب خاصی بر خوردار است.

مدیر کل راه‌آهن جنوب گفت: اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی و واگذاری امور به بخشی خصوصی، ناوگان ریلی کشور را متحول وبستر لازم را برای سرمایه‌گذاری جدید در این بخش مهیا می‌کند.
علیرضا احتشامی، افزود: چنانچه واگذاری امور به بخش خصوصی به نحو صحیح و براساس قانون اساسی و با نظارت دولت باشد، شاهد اجرای سریع طرح‌های عمرانی در صنعت ریلی خواهیم بود. مدیر کل راه‌آهن جنوب گفت: در واگذاری امور راه‌آهن به بخش خصوصی منافع ۲ طرف، هم‌واگذار کننده و هم‌واگذار شونده لحاظ و مدنظر قرار می‌گیرد. احتشامی

اظهار داشت: امکان دسترسی به بهبود ناوگان ریلی در اصل ۴۴ وجود دارد و براساس قانون نیز امور مانند تجهیز واگن‌ها و انجام خدمات اداری به بخش خصوصی واگذار شده است. وی دیگر امور واگذار شده در قالب اصل ۴۴ اقتصادی کشور در بخش راه‌آهن را خرید و بهره‌برداری از واگن مسافری و باری، تأمین لوکوموتیو، ریل پاس، تعمیر و نگهداری خطوط، ساخت خطوط جدید و نگهداری تأسیسات عنوان کرد. وی به شرایط مطلوب در راه‌آهن در زمینه واگذاری امور در قالب اصل ۴۴ اشاره کرد و از آمادگی برای همکاری با بخش خصوصی خبر داد.

اظهار داشت: امکان دسترسی به بهبود ناوگان ریلی در اصل ۴۴ وجود دارد و براساس قانون نیز امور مانند تجهیز واگن‌ها و انجام خدمات اداری به بخش خصوصی واگذار شده است. وی دیگر امور واگذار شده در قالب اصل ۴۴ اقتصادی کشور در بخش راه‌آهن را خرید و بهره‌برداری از واگن مسافری و باری، تأمین لوکوموتیو، ریل پاس، تعمیر و نگهداری خطوط، ساخت خطوط جدید و نگهداری تأسیسات عنوان کرد. وی به شرایط مطلوب در راه‌آهن در زمینه واگذاری امور در قالب اصل ۴۴ اشاره کرد و از آمادگی برای همکاری با بخش خصوصی خبر داد.

# ساخت ۵ پلی کلینیک مجهز در اهواز

مناطق نفت‌خیز جنوب انجام شده است که در یک مدت کوتاه (اواخر سال گذشته تا کنون) اتاق عمل بیمارستان نفت اهواز نوسازی شده و هم‌اکنون از یک فضای فیزیکی مناسب و آرام‌بخش برای کارکنان بیمارستان و بیماران برخوردار است.

کلاتری گفت: با نوسازی و تهیه وسایل اتاق عمل از جمله اتروسکوپ و دستگاه‌های تصویربرداری، بیش از ۵۰ درصد تجهیزات اتاق عمل بیمارستان نفت اهواز نوسازی شده است.

وی بااستناد به آمارهای موجود، به روند رو به رشد افزایش استقبال مردمی از بیمارستان نفت اهواز اشاره کرد و یادآور شد: در ۳ سال گذشته

بیش از ۵۷۸ عمل جراحی باز قلب و ۳ ماه نخست امسال نیز ۷۲ مورد از این نوع عمل در این بیمارستان انجام شده است.

## ۵هزار معتاد در مراکز ترک اعتیاد بهزیستی خوزستان درمان شدند



و گفت: شماره تلفن ۱۴۸ آماده ارائه مشاوره به علاقه‌مندان به دریافت مشاوره در خصوص مسائل و مشکلات خانوادگی، تحصیلی، پیش از ازدواج و ناشسوایی است. رحیمی خاطر نشان کرد: برای مراجعان حضوری نیز یک مرکز مشاوره دولتی در سطح شهر اهواز خدمات ارائه می‌کند و ۱۹ مرکز غیر دولتی مشاوره در سطح استان نیز وجود دارد.



**جوانی**

**موهبتی الهی**

جوانی، آغاز شکفتن است، جوانی، میلاد دوباره انسان است. انسان در جوانی، بار تکلیف الهی را به نازگی بر دوش گرفته است. خداوند، بسیاری از نعمت‌هایش را در جوانی به انسان ارزانی می‌دارد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی اکبر علیه‌السلام، روز جوان نامگذاری شده است. جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاک‌هاست؛ آینه‌ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته است. نگاه جوان، پنجره‌ای است که رو به سوی افق‌های روشن گشوده شده‌است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد. دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را در نور ددواز تمام دشت‌ها و دره‌ها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشاست. پس باید همیشه، در چه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه داشت و فانوس «ایمان» را به دست او داد و گل‌های لیخن‌دار را به او تعارف کرد.

برای آغاز فعالیت هستیم.
حیدریان تصریح کرد: پیش‌بینی می‌شود از زمان تصویب طرح و تأمین اعتبار برای اجرای آن در ۸ ماه تا یکسال آماده بهره‌برداری برای برنامه‌ریزان حوزه زنان و خانواده‌باشد.

**اوقات شرعی استان** ● اذان صبح فردا: ۰۹:۰۵/ طلوع آفتاب فردا: ۰۶:۳۷ ● اذان ظهر: ۱۳:۲۱ ● غروب آفتاب: ۰۲:۰۴ ● اذان مغرب: ۲۱:۰۲ ● نیمه شب شرعی: ۰۰/۳۶

## اجرای ۵۰۰ طرح توسعه میدان‌های نفت و گاز



امسال برای توسعه میدان‌های نفت و گاز بیش از ۵۰۰ طرح عمرانی در حوزه مناطق نفتخیز جنوب اجرا می‌شود.

مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب گفت: برای اجرای این طرح‌ها بیش از ۱۷ هزار میلیارد ریال اعتبار اختصاص یافته‌است.

حسن بیگلو اجرای طرح‌های توسعه میدان نفت و گاز، توسعه میدان نفتی آزادگان، حفاری چاه‌های نفت و گاز، ساخت کارخانه‌های نمک‌زدایی، اجرای طرح‌های عام‌المنفعه شامل طرح‌های راهسازی و برق‌رسانی، جابه‌جایی تأسیسات نفتی و اجرای طرح‌های آماک را از جمله این طرح‌ها برشمرد.

وی افزود: با اجرای این طرح‌ها روزانه بیش از یک میلیون بشکه نفت به ظرفیت تولید نفت مناطق نفتخیز جنوب افزوده می‌شود.

مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب گفت: امسال بیشترین طرح‌ها در سطح وزارت نفت در شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب تکمیل و به بهره‌برداری می‌رسد.

### کشت

برای جبران زیان‌های ناشی از خشکسالی

### واحد تولید موادغذایی دامی در خرمشهر راه‌اندازی می‌شود

رئیس اداره تعاون روستایی خرمشهر گفت: واحد تولید مواد غذایی کنستانتیره دامی در این شهر راه‌اندازی می‌شود. سیدحمید آلبوشه که افزود: این واحد تولیدی در روزهای آینده و به منظور جبران زیان‌های ناشی از خشکسالی راه‌اندازی خواهد شد.

وی ادامه داد: این کارگاه در زمینی به مساحت ۵ هزار مترمربع و در منطقه کفشیه در مجاورت روستاهای دامدار و شهرک دامپروری ساخت می‌گردد.

رئیس اداره تعاون روستایی خرمشهر ظرفیت این واحد را تولید سالانه ۲۴ تن غذای دام به صورت کنستانتیره عنوان کرد و اظهار داشت: اعتبار مورد نیاز این طرح حدود ۲۰ میلیون ریال برآورد شده‌است.

وی هدف از راه‌اندازی این واحد تولیدی را تأمین خوراک مورد نیاز دامداری‌های صنعتی، جبران خشکسالی و کمبود علوفه دامی عنوان کرد.

آلبوشه که در پایان گفت: با راه‌اندازی این واحد تولیدی ۲۰ نفر به‌صورت مستقیم به کار مشغول می‌شوند.

### راه‌اندازی ایستگاه‌های «پیام قرآنی» در اهواز

مسئول دارالقرآن کریم اداره کل اوقاف و امور خیریه خوزستان از راه‌اندازی ایستگاه‌های پیام‌قرآنی در شهرستان اهواز خبر داد.

ناصر ذغافل، مسئول دارالقرآن کریم اداره کل اوقاف و امور خیریه خوزستان گفت: این طرح برای آشنا کردن هر چه بیشتر قشرهای مختلف مردم با پیام‌های زندگی بخش و هدایت‌گر قرآن کریم اجرا می‌شود. وی گفت: در این ایستگاه‌ها آموزه‌های قرآنی به صورت مختصر و به زبانی ساده و به شکل تابلو و پتر ارائه خواهد شد.

مسئول دارالقرآن الکریم اداره اوقاف و امور خیریه استان تصریح کرد: طرح ایستگاه‌های پیام قرآنی در ۲ ماه آینده و در نقاط پرفرت و آمد اهواز راه‌اندازی می‌شود. این طرح از سوی اداره کل اوقاف و امور خیریه خوزستان اجرا خواهد شد.

### ساخت جاده ارتباطی منطقه عشایری شیبیه پایا یافت

رئیس اداره امور عشایر شهرستان شوستر گفت: عملیات ساخت جاده ارتباطی منطقه عشایری شیبیه شوشتر به پایان رسید.

محمدعلی یوسفی اظهار داشت: برای ساخت این جاده ارتباطی، اعتباری حدود یک میلیارد ریال هزینته شد.

وی افزود: این جاده برای تردد عشایر منطقه و دسترسی آنان به مزارع خود ساخته شده که در این راستا بیش از ۵۰۰ خانوار عشایری و روستایی از آن بهره‌مند می‌شوند.

یوسفی همچنین از پایان ساخت یک دستگاه آم‌بای ۶۰ متری در منطقه عشایری تاسوله گتوند خبر داد و گفت: با اعتباری بالغ بر ۳۰۰ میلیون ریال از محل اعتبارهای تملک‌داری، عملیات ساخت این آب‌نما به پایان رسیده و آماده بهره‌برداری است.

وی تصریح کرد: با انجام این طرح نیز بیش از ۲۰۰ خانوار عشایری منطقه تاسوله گتوند از آن بهره‌مند می‌شوند.

رئیس اداره امور عشایر شهرستان گتوند اظهار داشت: بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ خانوار عشایری زیر پوشش خدمات‌رسانی اداره امور عشایر این شهرستان هستند.